

# 熱烈歡迎杭州市委常委統戰部部長佟桂莉蒞臨本會巡視和舉行本會新會所啟用的揭牌儀式

2017. 9. 27.



九月 27 日，農曆八月初八，陽光明媚。我們一早就來到了位於港島鰂魚涌千禧廣場 2901 室的新會所，佈置會場，準備迎接嘉賓蒞臨。因為杭州市委常委統戰部部長佟桂莉專程來香港出席浙江省同鄉會聯合會第十屆理事會的就職典禮，我們藉此機會舉行了新會所啟用簡單的揭牌儀式。

昨天，繼在深圳召開杭州市各區市縣海外聯誼會會長和同鄉會會長的聯席會議之後，我們邀請佟部長今天到新會所巡視。儀式簡單，只邀請了香港浙江省同鄉會聯合會會長詹耀良，中聯辦社團部李玲處長和港島工作部王卉處長、蔣和副處長以及陪同佟部長到港的杭州市委統戰部副部長俞永明、聯絡處處長黃凱旋等出席。

本會各會會長作陪。餘杭、蕭山、江干、下城、富陽、西湖、臨安、桐廬、拱墅、濱江、建德、淳安共十三個區市縣同鄉會會長除下城和濱江會長朱琦和顧梓昆已從深圳趕赴新加坡和杭州不能來港之外，其餘會長沈培鴻、邊亦平、楊靈、何興富、陳征、馬仁德、董萬春、喻濤、莊凌雲、程嘯濤、黃暉晴等全部到場，下城由名譽會長沈墨寧代表出席。杭州旅港同鄉會本會永遠名譽會長徐起綱、徐道睦會長、常務副會長兼秘書長莊錫年、常務副會長兼副秘書長陳思紅、常務理事兼財務總監徐啟政和杭州香港青年會會長沈慧林出席。朱順鳳理事負責攝影。

在大門入口處，65 吋大的電視機以杭港兩地的風景為做背景下，顯示大紅的標題《**熱烈歡迎杭州市委常委佟桂莉部長率團蒞臨指導**》，喜氣洋洋地迎接著各位尊貴的嘉賓和本會各區市縣同鄉會的會長們到來。

嘉賓們和會長們先參觀約有 2200 平方呎的新會所。會所面臨維港全海景，非常亮麗。有一個蠻大的小辦公室，安放一張大寫字台和一套沙發，暫時只是秘書長單獨使用，似乎稍有浪費，今後如有需要時宜作調整；連接著有四個辦公檯和辦公用具的大辦公室和一個儲物間。最大的是佔有一半面積的會議廳，可以召開數十人的聯席會議或約 60 人的講座。在大廳的一側牆上，已經佈置著本會的大名牌，下面按照成立年份的先後佈置了十三個區市縣的會名牌和青年會的名牌。因為尚未揭牌，所以臨時裝著拉鍊紅絲絨帷幕。大家都對本會能有如此亮麗的新會所表示祝賀。參觀後，嘉賓和本會各個區市縣會長在會議室就座。



左起：蔣和、王卉、俞永明、佟桂莉、詹耀良、李玲、黃凱旋



左起:沈培鴻、莊錫年、徐道睦、徐起綱、邊亦平、陳征

莊錫年介紹來賓和杭州各同鄉會出席的會長和理事會成員，並向各位來賓表示熱烈歡迎後，徐道睦會長代表本會致歡迎辭。他就新會所的啟用向杭州市政府、佟部長和杭州工商聯王建沂主席表示感謝，感謝他們對同鄉會的積極支持。同時，也向香港富通集團何興富先生的協助和本會全體裝修組成員的工作表示謝意。佟桂莉部長講話中強調新會所是杭州 15 個同鄉會的新家，各同鄉會今後要與杭州旅港同鄉會更緊密團結，詹耀良會長、李玲處長也先後講話。他們都對杭州市屬各同鄉會的大聯合表示讚賞，對同鄉會歷來的工作做了表彰，也鼓勵同鄉會今後在團結鄉親、愛國愛港愛鄉各方面都做出更好的成績。在本會徐起綱、富陽會長何興富都相繼發言之後，就宣布舉行揭牌儀式。

徐道睦會長陪同佟部長在一邊，詹會長和李處長在另一邊，他們手裡拉著揭幕繩，在全場嘉賓和會長們喊著倒數 3、2、1 之後，徐徐拉開了帷幕。雖然只是短短的幾秒鐘，但她標誌著在大家的關懷之下，杭州旅港同鄉會不但是新的會所得以啟用，而且將展開了大聯合新的一頁。



佟桂莉部長、詹耀良會長、李玲處長和徐道睦會長為新會所拉開了會牌的帷幕

揭幕後，嘉賓們和本會會長和理事合影留念。



後排：陳思紅 馬仁德 陳征 黃偉晴 喻濤 楊靈 沈培鴻 莊凌雲 董萬春 徐啟政 沈慧林  
前排：蔣和 沈墨寧 邊亦平 王卉 俞永明 徐道睦 佟桂莉 詹耀良 徐起綱 李玲 何興富 莊錫年

詹會長和中聯辦各位都比較忙，我們先送別嘉賓。然後各位會長又一起和佟部長集體合影。攝影師忙碌不停，因為各位會長又逐個在自己的會牌處請求和佟部長合影，個個興高彩烈。最後，有些先行告辭，餘下的會長們歡歡喜喜地移步到對面的海逸酒店處和杭州代表團共聚午餐。



左起：陳征 馬仁德 黃偉晴 程嘯濤 沈墨寧 邊亦平 徐起綱 佟桂莉 徐道睦  
右起：沈慧林 喻濤 莊凌雲 何興富 楊靈 沈培鴻 俞永明 徐道睦 佟桂莉

簡單的揭牌儀式告一段落。新的一頁又將開始，祝杭州地區 14+1 會的大聯合欣欣向榮！

秘書處 2017. 9. 30.